Atestat CNLR 2008
Biletul nr 1

1. Baze de date.

Să se realizeze o aplicaţie care să permită adăugarea de persoane în evidenţa unei asociaţii de locatari. Pentru o persoană se memorează informaţiile: Nume, Prenume, Apartament, Vârstă, daca e angajat sau fără loc de muncă. Să se  afişeze o listă cu toate persoanele care sunt în evidenţă (grupat pe apartamente) care au loc de muncă. 
2. Sisteme de Operare

a).  Creaţi pe maşina proprie, în directorul /home/elev, următoarea 

structură de directoare: 1, 1/2, 1/3, 2/4, 2/5. În directorul home/elev/1/2/4 creaţi un fişier text cu numele test.cpp. 

b). Transferaţi fişierul prin ftp, pe serverul şcolii. Compilaţi la distanţă fişierul folosind SSH. 

Executaţi fişierul produs prin compilare. 

c).  Ştergeţi ceea ce aţi creat pe maşina la distanţă (fişiere).

3. Algoritmică.

Fisierul text bac.txt conţine, pe o singură linie, cel mult 1000 de numere naturale nenule cu cel mult 4 cifre fiecare, numerele fiind separate prin câte un spaţiu. Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural nenul n (n≤999) şi numerele din fişierul bac.txt şi care afişează pe ecran, separate prin câte un spaţiu, toate numerele din fişier care sunt divizibile cu n. Dacă fişierul nu conţine niciun astfel de număr, atunci se va afişa pe ecran mesajul NU EXISTA.

Exemplu: dacă fişierul bac.txt conţine numerele: 3 100 40 70 25 5 80 6 3798, pentru n=10 atunci pe ecran se va afişa: 100 40 70 80
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Biletul nr 2
1. Baze de date.

Creaţi o aplicaţie care să permită adăugarea de carţi într-o bază de date cu structura: autor, titlu, an_apar, nr_vol. Să se afişeze cărţile care sunt într-un număr de n volume, n fiind introdus de la tastatură. 

2. Sisteme de Operare
a)  Vă veţi conecta folosind protocolul SSH, pe serverul şcolii.  Creaţi un director cu numele vostru
în directorul /home/elev/ pe maşina la distanţă. În acest folder, creaţi un fişier cu extensia.cpp şi unul cu extensia .txt. Compilaţi la distanţă fişierul .cpp. 

c). Transferaţi prin FTP în folderul /home/elev de pe maşina locală cele două fişiere .cpp şi  

     .txt. 

d)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina la distanţă (directoare, fişiere).

3. Algoritmică.

Un număr n se numeşte extraprim dacă atât el cât şi orice număr obţinut prin permutarea cifrelor lui n sunt numere prime. De exemplu, numărul 113 este un număr extraprim deoarece 113, 311, 131 sunt numere prime.
a) Scrieţi definiţia completă a unui subprogram f, cu un parametru, subprogram care:

 - primeşte prin intermediul parametrului a un număr natural cu cel mult 3 cifre (a>1)

 - returnează suma exponenţilor divizorilor primi din descompunerea în factori primi a valorii parametrului a. Exemplu: pentru a=90 subprogramul va returna valoarea 4, deoarece a=2*32*5 şi 1+2+1=4.

b) Scrieţi un program care citeşte de la tastatură un număr natural n, 2≤n≤999, şi care determină şi afişează pe ecran, folosind apeluri utile ale subprogramului f, mesajul DA dacă n este un număr extraprim, altfel va afişa mesajul NU.
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Biletul nr 3
1. Baze de date.
Implementaţi o aplicaţie care să permită eliminarea dintr-o bază de date a tuturor mărfurilor care au preţul cuprins intre doua limite introduse de la tastatură. Dacă în baza de date nu există nici o înregistrare cu proprietatea de mai sus, să se afişeze un mesaj. Pentru o marfă se memorează: cod, denumire, pret, data recepţiei. 
2. Sisteme de Operare
a). În directorul /home/elev, creaţi următoarea structură de directoare: 
unu, unu/doi,  

    unu/doi/trei. Editaţi un fişier sursă C++ în   /home/elev/unu/doi/trei utilizând  

    unul dintre editoarele: vi, pico sau  joe. Copiaţi fişierul în folderul /home/elev/unu sub un 
    nou nume:  nou.cpp. Compilaţi fişierul şi executaţi-l. 

     b)  Pe maşina locală creaţi un user cu numele vostru. Logaţi-vă în sistem folosind user-ul şi parola 
           create. De-logaţi-vă şi ştergeţi contul creat.

     c)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală.

3. Algoritmică.

Fişierului text NR.TXT conţine pe o singură linie, separate prin câte un singur spaţiu, cel mult 100 de numere naturale, fiecare număr având cel mult 4 cifre. Scrieţi un program C/C++ care citeşte toate numerele din fişierul NR.TXT şi afişează pe ecran, separate prin câte un spaţiu, în ordine crescătoare, toate numerele din fişier care au cel puţin 3 cifre. Dacă fişierul nu conţine astfel de numere se va afişa pe ecran mesajul NU EXISTA.
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Biletul nr 4
1. Baze de date.
Să se realizeze o aplicaţie care să permita inregistrarea si eliminarea zborurilor într-un aeroport (un zbor este unic determinat prin numarul zborului). Pentru fiecare zbor se citesc compania, destinatia, durata (in ore), numar de locuri libere si data. Pentru o data calendaristică aleasă de utilizator să se afişeze o listă cu zborurile care mai au locuri libere. 
2. Sisteme de Operare
a). Creaţi-vă pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele testdir. Editaţi trei fişiere sursă C++ în acest director, utilizând unul dintre editoarele de tip consolă     disponibile.

b). Setaţi pentru directorul nou creat următoarele drepturi: citire, scriere şi execuţie pentru owner, 
      citire şi scriere pentru grup, numai citire pentru ceilalţi useri.

c) Transferaţi pe serverul şcolii, folosind serviciul FTP, fişierele create la punctul a).

d) Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe cea aflată la distanţă (directoare, fişiere).

3. Algoritmică.

Subprogramul cif, cu doi parametri, primeşte prin intermediul parametrului a un număr natural cu cel mult 8 cifre şi prin intermediul parametrului b o cifră; subprogramul returnează numărul de apariţii ale cifrei b în scrierea numărului a.Exemplu: pentru a=125854 şi b=5, subprogramul va returna valoarea 2.     a) Scrieţi definiţia completă a subprogramului cif.

b) Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n cu exact 8 cifre şi care determină şi afişează pe ecran, folosind apeluri utile ale subprogramului cif, cel mai mare număr palindrom ce poate fi obţinut prin rearanjarea tuturor cifrelor numărului n. Dacă nu se poate obţine un palindrom din toate cifrele numărului n, programul va afişa pe ecran numărul 0. Un număr natural este palindrom dacă este egal cu numărul obţinut prin scrierea cifrelor sale în ordine inversă.

Exemplu: dacă n=21523531 atunci se va afişa pe ecran numărul 53211235, iar dacă n=12272351 atunci se va afişa pe ecran numărul 0.
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Biletul nr 5
1. Baze de date.
Realizaţi o aplicaţie cu ajutorul căruia să se poată memora o agendă telefonică. Pentru o persoană se vor reţine numele, numărul de telefon, adresa şi data naşterii. Pentru această agendă se vor implementa operaţiile de introducere de noi persoane, afişarea personelor născute într-o zi aleasă de utilizator şi localizarea unei persoane prin numărul său de telefon. 
2. Sisteme de Operare
a). Dintr-un terminal de pe maşina proprie, conectaţi-vă cu un client de mysql, la serverul mysql aflat pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35, ca user root. Pentru user-ul root (de mysql, nu de sistem) nu s-a setat o parolă pe acea maşină.  

b). Investigaţi bazele de date existente. Afişaţi tabelele, structura şi  datele acestora, pentru o bază de date oarecare de pe acea maşină. 

c)  Creaţi o tabelă Elev cu coloanele: NrMatricol, Nume, Clasa, Media. Înseraţi cîteva rânduri în această tabelă.
3. Algoritmică.

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastură un număr natural n cu cel mult 8 cifre (n≥10) şi care creează fişierul text NR.TXT ce conţine numărul n şi toate prefixele nenule ale acestuia, pe o singură linie, separate prin câte un spaţiu, în ordine descrescătoare a valorii lor.

Exemplu: pentru n=10305 fişierul NR.TXT va conţine numerele: 10305 1030 103 10 1
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Biletul nr 6
1. Baze de date.
Să se realizeze o aplicaţie care să permită o evidenţă a spaţiului locativ la o asociaţie de locatari. Pentru un apartament se citesc numărul său, numărul de persoane, suprafaţa încălzită. Programul să permită adăugarea de noi apartamente, să determine câte persoane sunt în evidenţă în total şi suprafaţa încălzită în medie pentru o persoană.
2. Sisteme de Operare
a). În directorul /home/elev de pe maşina proprie creaţi următoarea structură de directoare:  a,  a/b, a/b/c. 

     b)  Editaţi trei fişiere de tip text în home/elev/a/b/c utilizând unul dintre editoarele: vi, pico sau joe. Mutaţi două dintre fişiere în folderul /home/elev/a. 

      b) Transferaţi fişierele din folderul /home/elev/a pe serverul şcolii (192.168.0.1), utilizând clientul de FTP de pe maşina locală. 

     c)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe maşina la distanţă  (user, directoare, fişiere)..

3. Algoritmică.

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n (n≤100) şi apoi cele n elemente, numere naturale cu cel mult 4 cifre fiecare, ale unui tablou unidimensional a. Programul determină şi afişează pe prima linie a ecranului suma celor n elemente ale tabloului, pe a doua linie a ecranului suma primelor n-1 elemente şi aşa mai departe astfel încât pe linia n-1 suma primelor 2 elemente iar pe linia n primul element al tabloului.

Exemplu: dacă n=4 iar tabloul are elementele a=(1,2,3,4) programul va afişa valorile alăturate:



10


6


3


1 

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 7
1. Baze de date.
Sã se realizeze un program care să permitã modificarea notelor într-un catalog. Fiecare elev din catalog este unic determinat prin ID-ul său.
De asemenea, pentru fiecare elev se mai reţin numele, materia si dacã nota este tezã sau nu. În plus, programul sã permitã afişarea tezelor elevilor care nu au notã de trecere.  
2. Sisteme de Operare
a). Creaţi pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele vostru. Editaţi în acest director cu vim,  mcedit, joe sau pico un fişier sursă C++. Compilaţi fişierul şi lansaţi programul în execuţie.
b). Setaţi pentru directorul nou creat următoarele drepturi: citire, scriere pentru owner, citire pentru group, nici un drept pentru ceilalţi useri.

c). Creaţi un nou user, cu numele vostru. Logaţi-vă folosind noul cont şi testaţi dacă directorul pe care l-aţi creat la punctul b) respectă specificaţiile privitoare la drepturile de acces.

     d). Ştergeţi user-ul şi fişierele create pe maşina locală.
3. Algoritmică.
Se consideră fişierul BAC.TXT ce conţine un şir crescător cu cel mult un milion de numere naturale de cel mult nouă cifre fiecare, separate prin câte un spaţiu.

a) Să se scrie un program C/C++ care, folosind un algoritm eficient din punct de vedere al memoriei utilizate şi al timpului de executare, citeşte din fişier toţi termenii şirului şi afişează pe ecran, pe o singură linie, fiecare termen distinct al şirului urmat de numărul de apariţii ale acestuia în şir. Valorile afişate sunt separate prin câte un spaţiu. Exemplu: dacă fişierul BAC.TXT are următorul conţinut:

1 1 1 5 5 5 5 9 9 11 20 20 20  programul va afişa:   1 3 5 4 9 2 11 1 20 3   deoarece 1 apare de 3 ori, 5 apare de 4 ori, etc.
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Biletul nr 8
1. Baze de date.
Sã se realizeze o aplicaţie care sã permitã manipularea unei baze de date care conţină un tabel cu structura: nume medicament, compensat sau nu, procent compensare si preţ întreg. Pentru aceastã tabelă sã se poate actualiza preţul unui medicament localizat prin nume. Sã se realizeze o listã cu medicamentele care nu beneficiazã de compensare. 
2. Sisteme de Operare
a). Conectaţi-vă prin SSH, la unul dintre host-urile din subreţea. Obţineţi drepturi de administrare şi creaţi un user cu numele user1 pe host-ul ales. 

b). Creaţi fişierul test.cpp în directorul /home/elev pe maşina la distanţă. Setaţi pentru fişierul nou (sunteţi logat ca user elev) următoarele drepturi: citire, scriere, execuţie pentru owner, scriere pentru group, nici un drept pentru ceilalţi useri.

c). Conectaţi-vă cu SSH pe aceeaşi maşină aflată la distanţă, cu user şi parola create la punctul a). Testaţi dacă fişierul pe care l-aţi creat la punctul c) respectă specificaţiile privitoare la drepturile de acces.

d). Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi cea aflată la distanţă (user, directoare, fişiere). 
3. Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a subprogramului sub cu un singur parametru n număr natural nenul (1<n≤50); subprogramul citeşte n numere naturale de la tastatură cu maximum 4 cifre fiecare şi returnează suma numerelor citite care au proprietatea că sunt pătrate perfecte.

Exemplu: dacă n=4 şi numerele citite sunt 4, 5, 9, 3 la apelul subprogramului se va returna valoarea 13.
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Biletul nr 9
1. Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care permite evidenţa unor mărfuri într-o magazie. Pentru fiecare marfă se memorează codul, denumirea, unitate de masură, cantitate, dacă e epuizat şi data ultimei intrări. Programul să permită eliminarea mărfuri şi să se afiseze toate mărfurile intrate după o anumită dată citită de la tastatură. 
2. Sisteme de Operare
a). Dintr-un terminal de pe maşina proprie, conectaţi-vă cu un client de mysql, la serverul mysql aflat pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35, ca user root (de mysql). Pentru root nu s-a setat o parolă.
b). Investigaţi bazele de date existente. Afişaţi tabelele, structura şi datele acestora, pentru o bază de date oarecare de pe acea maşină. 
c)  Creaţi o tabelă Clasa cu în baza de date test, cu coloanele: IDClasa, Profil, Diriginte, NrElevi. Înseraţi cîteva rânduri în această tabelă. Interogaţi baza de date pentru a obţine informaţii în legatură cu tabela creată.
c) Ştergeţi tabela creată pe maşina la distanţă.
3. Algoritmică.
Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n (0<n≤100)şi cele 3*n elemente ale tabloului unidimensional v, fiecare element fiind un număr natural cu cel mult patru cifre fiecare. Tabloul este împărţit în trei zone cu câte n elemente: prima zonă conţine primele n elemente din tablou, a doua zonă conţine următoarele n elemente din tablou, restul elementelor fiind în zona a treia. Programul va interschimba primul element par (dacă există) al zonei unu cu ultimul element impar (dacă există) al zonei trei şi apoi va scrie pe prima linie a fişierului text BAC.TXT toate elementele tabloului, separate prin câte un spaţiu. În cazul în care unul dintre aceste două elemente, care urmează a fi interschimbate, nu există, programul nu va efectua nici o modificare asupra tabloului dat.

Exemplu: pentru n=3 şi v=(1 2 3 4 5 6 7 8 9), fişierul BAC.TXT va conţine: 1 9 3 4 5 6 7 8 2
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Biletul nr 10
1) Baze de date.
Să se realizeze o aplicaţie care implementează un dictionar lingvistic englez-roman. Interfaţa grafică a aplicaţiei va efectua căutarea şi vizualizarea rezultatelor căutarii în timp real, adică la orice actualizare de la tastatură a şirului de caractere.
2) Sisteme de Operare
a). Creaţi-vă pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele testdir. Editaţi cel puţin două fişisere sursă C++, cu unul dintre editoarele grafice specializate pentru programare (Kate, Anjuta, sau Kdeveloper). Compilaţi şi executaţi pe maşina locală.

     b).  Utilizaţi protocolul Samba: pentru a vă transfera fişierele create la  punctul a) pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35 

e) Transferaţi pe serverul şcolii, folosind serviciul FTP, fişierele create la punctul a).

f) Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe cea aflată la distanţă.

3) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a subprogramului sub cu trei parametri: n (număr natural, 5<n≤30000), a şi b; subprogramul furnizează prin intermediul parametrilor a şi b cele mai mari două numere prime distincte mai mici decât n.

Exemplu: dacă n= 28 la apelul subprogramului se va furniza prin parametrul a valoarea 23 şi prin parametrul b valoarea 19.
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Biletul nr 11
1) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care întreţine o bază de date relaţională cu două tabele: Clase si Elevi. Pentru Clase, se definesc coloanele: NumeClasa, NrElevi, Diriginte, iar pentru Elevi se definesc: NrMatricol, Nume, Media, Clasa. Creati o relaţie de tip One-to-Many şi impuneţi o constrângere de tip cheie primară/cheie straină.(primary key/foreign key constraint) Aplicaţia va permite inserarea de elevi şi de clase şi ştergerea de elevi. Conţinutul celor două tabele va fi vizualizat după fiecare operaţie.
2) Sisteme de Operare
a). Folosiţi unul dintre utilitarele instalate, vncviewer sau Krdc, de tip remote desktop connection pentru a vă conecta pe una dintre maşinile din subreţea.  Efectuaţi câteva operaţii de gestiune de fişiere pe maşina la distanţă. Deconectaţi-vă.

b). Determinaţi starea reţelei (folosiţi netstat). Găsiţi o rută până la unul dintre serverele google (cu traceroute). Testaţi conexiunea cu un  server yahoo (utilizaţi ping).
c). Transferaţi prin FTP, de pe serverul şcolii, toate fişierele cu extensia .cpp din directorul /home/elev în directorul cu acelaşi nume de pe maşina locală.

d). Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe cea aflată la distanţă (directoare, fişiere). 

3) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a unui subprogram max care primeşte prin intermdiul parametrilor a şi b două numere reale cu cel mult 4 cifre la partea întreagă şi cel mult 5 zecimale fiecare. Subprogramul determină cel mai mare număr real dintre următoarele 4 valori: a, b şi numerele reale obţinute din a şi b prin interschimbarea părţii întregi cu partea fracţionară în cadrul aceluiaşi număr. Această valoare este furnizată prin intermediul parametrului real c.

Exemplu: dacă a=3.17 şi b=15.23, c va avea valoarea 23.15
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Biletul nr 12
1) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care înterţine o bază de date cu numele Firma. Baza de date conţine două tabele: Clienti si Comenzii. Tabelele vor defini cel putin următoarele coloane: Clienti: (IDClient, Nume, Prenume, Telefon) si Comenzi: (IDClient, Data, ValoareComanda). Aplicaţia va implementa operaţii de adăugare de Clienti si de Comenzi. Va permite de asemenea afişarea tuturor clienţilor, iar pentru  fiecare client, se va afişa valoarea totală a comenzilor sale. (Inner Join)

2) Sisteme de Operare
a)  Conectaţi-vă utilizând protocolul SSH la maşina cu IP-ul 192.168.0.1.

b). Utilizaţi clientul de mail pine sau mail de pe maşina remote pentru a vă verifica mailul (user-ului elev). Trimiteţi un mesaj cu subiectul test la adresa tucu_galatan@yahoo.com.
c) Logaţi-vă cu drepturi de administrare şi creaţi un nou user cu numele user1 pe maşina locală. Setaţi o parolă pentru acest user. 

d) Ştergeţi tot ceea ce aţi creat (fişiere, useri)

3) Algoritmică.
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură numărul natural n (0<n<100) şi un şir format din n numere întregi de cel mult 4 cifre fiecare, determină şi afişează pe ecran numărul de pătrate perfecte din şir.
Exemplu: dacă n=6 iar şirul este format din elementele (31, 25, 19, 1, 4, 3) atunci pe ecran se va afişa 3.
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Biletul nr 13
1) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care întreţine o bază de date relaţională cu două tabele: Clase si Elevi. Pentru Clase, se definesc coloanele: NumeClasa, NrElevi, Diriginte, iar pentru Elevi se definesc: NrMatricol, Nume, Media, Clasa. Creati o relaţie de tip One-to-Many şi impuneţi o constrângere de tip cheie primară/cheie straină.(primary key/foreign key constraint) Aplicaţia va permite inserarea de elevi şi de clase şi ştergerea de elevi. Conţinutul celor două tabele va fi vizualizat după fiecare operaţie.
2) Sisteme de Operare
a). Dintr-o fereastră X-term de pe maşina proprie, conectaţi-vă cu clientul mysql, la serverul mysql aflat pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35, ca user root. Pentru user-ul root (de mysql, nu de sistem) nu s-a setat o parolă pe acea maşină.  

b). Investigaţi bazele de date existente. Afişaţi tabelele, structura şi  datele acestora, pentru o bază de date oarecare de pe acea maşină. 

c)  Creaţi o tabelă Elev cu coloanele: NrMatricol, Nume, Clasa, Media. Înseraţi cîteva rânduri în această tabelă.
3) Algoritmică.
Funcţia verif primeşte, prin intermediul parametrului a, un număr natural, format din cel mult 9 cifre, şi prin intermediul parametrului n, un număr natural nenul (2≤n≤9). Funcţia returnează valoarea 1 dacă a este un număr format din n cifre distincte, iar fiecare dintre aceste cifre aparţine intervalului închis [1,n] şi valoarea 0 în caz contrar. Scrieţi definiţia completă a funcţiei verif şi programul care o testează.
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Biletul nr 14
4) Baze de date.
Să se realizeze o aplicaţie care să permită adăugarea de persoane în evidenţa unei asociaţii de locatari. Pentru o persoană se memorează informaţiile: Nume, Prenume, Apartament, Vârstă, daca e angajat sau fără loc de muncă. Să se  afişeze o listă cu toate persoanele care sunt în evidenţă (grupat pe apartamente) care au loc de muncă. 
5) Sisteme de Operare
a)  Vă veţi conecta folosind protocolul SSH, pe serverul şcolii.  Creaţi un director cu numele vostru
în directorul /home/elev/ pe maşina la distanţă. În acest folder, creaţi un fişier cu extensia.cpp şi unul cu extensia .txt. Compilaţi la distanţă fişierul .cpp. 

c). Transferaţi prin FTP în folderul /home/elev de pe maşina locală cele două fişiere .cpp şi  

     .txt. 

d)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina la distanţă (directoare, fişiere).

6) Algoritmică.
Subprogramul nule are 2 parametri: a, prin care primeşte un tablou unidimensional cu maximum 100 de numere întregi, cu cel mult 4 cifre fiecare şi n, numărul de elemente din tablou. Subprogramul rearanjează elementele tabloului unidimensional astfel încât toate valorile nule să se afle la sfârşitul tabloului. Ordinea în cadrul secvenţei de elemente nenule poate fi oricare. Tabloul modificat este furnizat tot prin parametrul a.

Exemplu: dacă n=6, a=(12,0,0,-3,-8,0), după apel, acesta ar putea fi: a=(12,-3,-8,0,0,0).

Scrieţi definiţia completă a subprogramului nule.

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 15
1) Baze de date.
Implementaţi o aplicaţie care să permită eliminarea dintr-o bază de date a tuturor mărfurilor care au preţul cuprins intre doua limite introduse de la tastatură. Dacă în baza de date nu există nici o înregistrare cu proprietatea de mai sus, să se afişeze un mesaj. Pentru o marfă se memorează: cod, denumire, pret, data recepţiei. 
2) Sisteme de Operare
a)  Vă veţi conecta folosind protocolul SSH, pe serverul şcolii.  Creaţi un director cu numele vostru
în directorul /home/elev/ pe maşina la distanţă. În acest folder, creaţi un fişier cu extensia.cpp şi unul cu extensia .txt. Compilaţi la distanţă fişierul .cpp. 

c). Transferaţi prin FTP în folderul /home/elev de pe maşina locală cele două fişiere .cpp şi  

     .txt. 

d)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina la distanţă (directoare, fişiere).

3) Algoritmică.
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură numărul natural n (0<n<100) şi un şir format din n numere întregi de cel mult 4 cifre fiecare, determină şi afişează pe ecran numărul de pătrate perfecte din şir.

Exemplu:dacă n=6 iar şirul este format din elementele (31, 25, 19, 1, 4, 3) atunci pe ecran se va afişa 3.

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 16
1) Baze de date.
Sã se realizeze un program care să permitã modificarea notelor într-un catalog. Fiecare elev din catalog este unic determinat prin ID-ul său.
De asemenea, pentru fiecare elev se mai reţin numele, materia si dacã nota este tezã sau nu. În plus, programul sã permitã afişarea tezelor elevilor care nu au notã de trecere.  
2) Sisteme de Operare
a). Creaţi pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele vostru. Editaţi în acest director cu vim,  mcedit, joe sau pico un fişier sursă C++. Compilaţi fişierul şi lansaţi programul în execuţie.

b). Setaţi pentru directorul nou creat următoarele drepturi: citire, scriere pentru owner, citire pentru group, nici un drept pentru ceilalţi useri.

c). Creaţi un nou user, cu numele vostru. Logaţi-vă folosind noul cont şi testaţi dacă directorul pe care l-aţi creat la punctul b) respectă specificaţiile privitoare la drepturile de acces.

     d). Ştergeţi user-ul şi fişierele create pe maşina locală.
3) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a unui subprogram max care primeşte prin intermdiul parametrilor a şi b două numere reale cu cel mult 4 cifre la partea întreagă şi cel mult 5 zecimale fiecare. Subprogramul determină cel mai mare număr real dintre următoarele 4 valori: a, b şi numerele reale obţinute din a şi b prin interschimbarea părţii întregi cu partea fracţionară în cadrul aceluiaşi număr. Această valoare este furnizată prin intermediul parametrului real c.

Exemplu: dacă a=3.17 şi b=15.23, c va avea valoarea 23.15

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 17
1) Baze de date.
Sã se realizeze o aplicaţie care sã permitã manipularea unei baze de date care conţină un tabel cu structura: nume medicament, compensat sau nu, procent compensare si preţ întreg. Pentru aceastã tabelă sã se poate actualiza preţul unui medicament localizat prin nume. Sã se realizeze o listã cu medicamentele care nu beneficiazã de compensare. 
2) Sisteme de Operare
a)  Conectaţi-vă utilizând protocolul SSH la maşina cu IP-ul 192.168.0.1.

b). Utilizaţi clientul de mail pine sau mail de pe maşina remote pentru a vă verifica mailul (user-ului elev). Trimiteţi un mesaj cu subiectul test la adresa tucu_galatan@yahoo.com.
c) Logaţi-vă cu drepturi de administrare şi creaţi un nou user cu numele user1 pe maşina locală. Setaţi o parolă pentru acest user. 

d) Ştergeţi tot ceea ce aţi creat (fişiere, useri)
3) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a subprogramului sub cu trei parametri: n (număr natural, 5<n≤30000), a şi b; subprogramul furnizează prin intermediul parametrilor a şi b cele mai mari două numere prime distincte mai mici decât n. Scrieţi programul care testează subprogramul cerut.
Exemplu: dacă n= 28 la apelul subprogramului se va furniza prin parametrul a valoarea 23 şi prin parametrul b valoarea 19.

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 18
4) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care întreţine o bază de date relaţională cu două tabele: Clase si Elevi. Pentru Clase, se definesc coloanele: NumeClasa, NrElevi, Diriginte, iar pentru Elevi se definesc: NrMatricol, Nume, Media, Clasa. Creati o relaţie de tip One-to-Many şi impuneţi o constrângere de tip cheie primară/cheie straină.(primary key/foreign key constraint) Aplicaţia va permite inserarea de elevi şi de clase şi ştergerea de elevi. Conţinutul celor două tabele va fi vizualizat după fiecare operaţie.
5) Sisteme de Operare
a). În directorul /home/elev de pe maşina proprie creaţi următoarea structură de directoare:  a,  a/b, a/b/c. 

     b)  Editaţi trei fişiere de tip text în home/elev/a/b/c utilizând unul dintre editoarele: vi, pico sau joe. Mutaţi două dintre fişiere în folderul /home/elev/a. 

      b) Transferaţi fişierele din folderul /home/elev/a pe serverul şcolii (192.168.0.1), utilizând clientul de FTP de pe maşina locală. 

     c)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe maşina la distanţă  (user, directoare, fişiere)..
6) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a subprogramului sub cu un singur parametru n număr natural nenul (1<n≤50); subprogramul citeşte n numere naturale de la tastatură cu maximum 4 cifre fiecare şi returnează suma numerelor citite care au proprietatea că sunt pătrate perfecte.

Exemplu: dacă n=4 şi numerele citite sunt 4, 5, 9, 3 la apelul subprogramului se va returna valoarea 13.
Atestat CNLR 2008

Biletul nr 19
1) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care înterţine o bază de date cu numele Firma. Baza de date conţine două tabele: Clienti si Comenzii. Tabelele vor defini cel putin următoarele coloane: Clienti: (IDClient, Nume, Prenume, Telefon) si Comenzi: (IDClient, Data, ValoareComanda). Aplicaţia va implementa operaţii de adăugare de Clienti si de Comenzi. Va permite de asemenea afişarea tuturor clienţilor, iar pentru  fiecare client, se va afişa valoarea totală a comenzilor sale. (Inner Join)

2) Sisteme de Operare
a). Dintr-un terminal de pe maşina proprie, conectaţi-vă cu un client de mysql, la serverul mysql aflat pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35, ca user root. Pentru user-ul root (de mysql, nu de sistem) nu s-a setat o parolă pe acea maşină.  

b). Investigaţi bazele de date existente. Afişaţi tabelele, structura şi  datele acestora, pentru o bază de date oarecare de pe acea maşină. 

c)  Creaţi o tabelă Elev cu coloanele: NrMatricol, Nume, Clasa, Media. Înseraţi cîteva rânduri în această tabelă.
3) Algoritmică.
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură numărul natural n (0<n<100) şi un şir format din n numere întregi de cel mult 4 cifre fiecare, determină şi afişează pe ecran numărul de pătrate perfecte din şir.

Exemplu:dacă n=6 iar şirul este format din elementele (31, 25, 19, 1, 4, 3) atunci pe ecran se va afişa 3.

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 20
1) Baze de date.
Să se realizeze o aplicaţie care implementează un dictionar lingvistic englez-roman. Interfaţa grafică a aplicaţiei va efectua căutarea şi vizualizarea rezultatelor căutarii în timp real, adică la orice actualizare de la tastatură a şirului de caractere.
2) Sisteme de Operare
a). Folosiţi unul dintre utilitarele instalate, vncviewer sau Krdc, de tip remote desktop connection pentru a vă conecta pe una dintre maşinile din subreţea.  Efectuaţi câteva operaţii de gestiune de fişiere pe maşina la distanţă. Deconectaţi-vă.

b). Determinaţi starea reţelei (folosiţi netstat). Găsiţi o rută până la unul dintre serverele google (cu traceroute). Testaţi conexiunea cu un  server yahoo (utilizaţi ping).
c). Transferaţi prin FTP, de pe serverul şcolii, toate fişierele cu extensia .cpp din directorul /home/elev în directorul cu acelaşi nume de pe maşina locală.

d). Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe cea aflată la distanţă (directoare, fişiere). 
3) Algoritmică.
Funcţia verif primeşte, prin intermediul parametrului a, un număr natural, format din cel mult 9 cifre, şi prin intermediul parametrului n, un număr natural nenul (2≤n≤9). Funcţia returnează valoarea 1 dacă a este un număr format din n cifre distincte, iar fiecare dintre aceste cifre aparţine intervalului închis [1,n] şi valoarea 0 în caz contrar. Scrieţi definiţia completă a funcţiei verif şi programul care o testează.
Atestat CNLR 2008

Biletul nr 21
1) Baze de date.
Creaţi o aplicaţie care să permită adăugarea de carţi într-o bază de date cu structura: autor, titlu, an_apar, nr_vol. Să se afişeze cărţile care sunt într-un număr de n volume, n fiind introdus de la tastatură. 

2) Sisteme de Operare
a). Creaţi pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele vostru. Editaţi în acest director cu vim,  mcedit, joe sau pico un fişier sursă C++. Compilaţi fişierul şi lansaţi programul în execuţie.

b). Setaţi pentru directorul nou creat următoarele drepturi: citire, scriere pentru owner, citire pentru group, nici un drept pentru ceilalţi useri.

c). Creaţi un nou user, cu numele vostru. Logaţi-vă folosind noul cont şi testaţi dacă directorul pe care l-aţi creat la punctul b) respectă specificaţiile privitoare la drepturile de acces.

     d). Ştergeţi user-ul şi fişierele create pe maşina locală.
3) Algoritmică.
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură numărul natural n (0<n<100) şi un şir format din n numere întregi de cel mult 4 cifre fiecare, determină şi afişează pe ecran numărul de pătrate perfecte din şir.
Exemplu: dacă n=6 iar şirul este format din elementele (31, 25, 19, 1, 4, 3) atunci pe ecran se va afişa 3.

Atestat CNLR 2008

Biletul nr 22
1) Baze de date.
Realizaţi o aplicaţie cu ajutorul căruia să se poată memora o agendă telefonică. Pentru o persoană se vor reţine numele, numărul de telefon, adresa şi data naşterii. Pentru această agendă se vor implementa operaţiile de introducere de noi persoane, afişarea personelor născute într-o zi aleasă de utilizator şi localizarea unei persoane prin numărul său de telefon. 
2) Sisteme de Operare
a). Creaţi-vă pe maşina proprie, în directorul /home/elev, un director cu numele testdir. Editaţi cel puţin două fişisere sursă C++, cu unul dintre editoarele grafice specializate pentru programare (Kate, Anjuta, sau Kdeveloper). Compilaţi şi executaţi pe maşina locală.

     b).  Utilizaţi protocolul Samba: pentru a vă transfera fişierele create la  punctul a) pe maşina cu IP-ul 192.168.0.35 
     c) Transferaţi pe serverul şcolii, folosind serviciul FTP, fişierele create la punctul a).

    d)  Ştergeţi tot ceea ce aţi creat pe maşina locală şi pe cea aflată la distanţă.
3) Algoritmică.
Scrieţi definiţia completă a subprogramului sub cu un singur parametru n număr natural nenul (1<n≤50); subprogramul citeşte n numere naturale de la tastatură cu maximum 4 cifre fiecare şi returnează suma numerelor citite care au proprietatea că sunt pătrate perfecte.

Exemplu: dacă n=4 şi numerele citite sunt 4, 5, 9, 3 la apelul subprogramului se va returna valoarea 13.
