Teza sem II

1. Țăranul Ion are în livada sa N pomi, fiecare cu v[i] mere. Între pomi există N-1 cărări, astfel încât între oricare doi pomi să existe un singur drum, alcătuit eventual din mai multe cărări. Pentru că nu și-a plătit ratele la bancă, el este nevoit să vândă o parte dintre pomi. El vrea să adune merele din livadă, dar pentru că nu are foarte mult timp, el va aduna merele doar dintr-o parte din pomi.

Ion pornește din pomul lui preferat, pomul 1, și se deplasează spre unul din vecinii lui. Pentru că nu este foarte inteligent, atunci când Ion se află la un pom, el se va deplasa către pomul vecin care are cele mai multe mere, fără să ia în calcul ceilalți meri din livadă. Dacă doi pomi au același număr de mere, atunci Ion se va deplasa spre pomul cu numărul de ordine mai mic.

Ajutați-l pe Ion să afle câte mere va aduna folosind metoda sa!

Date de intrare
Pe prima linie a fișierului de intrare mere.in se află un număr natural N, reprezentând numărul de pomi din livadă; pe linia a doua se află N valori v[i], reprezentând numărul de mere din pomul i. Pe următoarele N-1 linii se află câte o pereche de numere x y, cu semnificația că există o cărare de la pomul x la pomul y.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire mere.out va conține pe prima linie numărul S, reprezentând numărul total de mere culese.

Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 1000 

· 1 ≤ v[i] ≤ 10000 

Exemplu
mere.in
6

3 1 2 3 2 1

1 2

1 3

2 4

2 5

2 6

mere.out
5

Explicație
Ion va culege merele din pomii 1 3, obținând 3+2=5 mere.

2. A fost odată un camionaş care se afla într-un basm. În lumea basmului existau N sate, numerotate de la 1 la N şi M drumuri bidirecţionale de legătură între ele. Cum nici măcar în basme drumurile nu sunt construite cum trebuie, fiecare din cele M drumuri au o rezistenţa gi. Basmul nostru este însă un basm modern, iar PIZZA este unul dintre elementele de bază ale acestuia. Camionaşul nostru are o greutate G şi se afla iniţial, în satul 1. Acesta are misiunea de a transporta PIZZA din satul 1, către satul N. Fiind foarte de treabă, camionaşul se gândeşte că nu ar fi indicat să meargă pe drumuri care au rezistenţa mai mică strict decât greutatea sa, pentru că aceste drumuri s-ar strica. Totuşi, cum livrarea de PIZZA este menirea sa pe lume, acesta se întreabă care este numărul minim de drumuri a căror rezistenţă trebuie mărită, astfel încât el să poată transporta PIZZA din satul 1 în satul N, fără să fie nevoit să meargă pe drumuri cu rezistenţa strict mai mică decât greutatea sa.

Cum camionaşul nostru nu este tocmai un expert în teoria grafurilor, s-a gândit că tocmai voi îl puteţi ajuta, furnizându-i răspunsul la această întrebare.

Date de intrare

Fişierul de intrare camionas.in contine pe prima linie trei numere naturale, N M G, avand semnificatia din enunt. Pe următoarele M linii se vor găsi perechi de câte trei numere naturale, x y g, semnificând existenţa unui drum între satele x şi y, de rezistenţă g.

Date de ieşire

În fişierul de ieşire camionas.out se va găsi un singur număr natural, reprezentând numărul minim de drumuri a căror rezistenţă trebuie mărită, astfel încât camionaşul să îşi poată duce la bun sfârşit misiunea.

Restricţii

· 1 ≤ N ≤ 50.000 

· 1 ≤ M ≤ 100.000 

· 1 ≤ G ≤ 1.000.000 

· 1 ≤ gi ≤ 1.000.000 

· Se garantează că există cel puţin un lanţ între satul 1 şi satul N. 
Exemplu
	camionas.in
	camionas.out
	Explicatie

	6 6 7
1 2 8
2 5 6
5 6 5
1 3 7
3 4 11
4 6 3
	1
	Camionaşul, de greutate 7, are de ales între două rute: 1, 2, 5, 6 si 1, 3, 4, 6. În prima rută, există două drumuri cu rezistenţa mai mică decât 7, drumurile 2 - 5 şi 5 - 6, pe când în a doua rută, există un singur drum cu rezistenţa mai mică decât 7, drumul 4 - 6.


