Dante                                                                                                          100 puncte

Localitatile unei ţări în curs de dezvoltare sunt conectate prin m drumuri bidirecţionale. Nu există localităţi izolate si nu există nici o pereche de localităţi care să fie conectate prin mai mult decât un singur drum (trist, nu-i asa?). Pentru convenienţă, cele n localităţi sunt numerotate cu numere naturale de la 1 la n. În k dintre aceste localităţi, omul de afaceri Dante  are interese comerciale. El doreşte să-şi stabilească sediul central al firmei într-o localitate, nu neaparat una dintre cele în care are interese comerciale, astfel încât suma distanţelor din acea localitate la localităţile în care are afaceri să fie cât mai mică posibil. 
Cunoscând numerele de ordine ale celor k localităţi, şi lungimile d1, d2, .. dm ale tuturor drumurilor, ajutaţi-l pe domnul Dante să găsească localiatea x în care să-şi construiască sediul firmei.
1 <= m <= 8000
1 <= k <= n
1 <= di <= 900, i = 1, 2, … m
1 <= n <= 400
Date de intrare
Pe prima linie a fişierului dante.in se găsesc trei numere naturale n, k şi m.
Pe fiecare dintre următoarele k linii se găseşte câte un număr natural care reprezintă unul dintre oraşele de interes comercial pentru Dante.

Pe următoarele m linii se găsesc câte trei numere naturale a b d, cu semnificaţa că există un drum de lungime d intre localităţile a si b.
Date de ieşire

In fisierul dante.out, se va scrie un singur număr natural x cu semnificaţia din enunţ. Dacă există mai multe localităţi care satisfac cerinţa problemei, atunci se va scrie aceea cu numărul de ordine minim.
Exemplu
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	Dacă Dante alege localitatea 10 atunci suma  distanţelor minime până la localităţile 11, 13, 10, 12, 8 şi 1 este minimă
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